

市道路交通安全 安全工作 联席会议召开

2月26日上午,全市道路交通安全工作会议召开,会议传达贯彻落实省市领导有关批示精神,研究部署全市道路交通安全隐患专项治理和全国“两会”交通安全保工作。副市长、市道路交通安全工作联席会议召集人晁友福出席会议并讲话。市政府副秘书长、市政府办公室主任胡德春主持会议。

晁友福强调,各县区各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持问题导向,强化忧患意识,树牢底线思维,以“时时放心不下”的责任担当,全力抓好道路交通事故防控各项工作,坚决打赢全国两会交通安全保工作攻坚战。一要坚持眼睛向内,查找问题根源,强化使命担当。清醒认识全市道路交通安全形势稳中有忧,深刻汲取事故教训,深入查找问题不足,坚持举一反三、引以为戒,深查彻改,做到把事故的剖析当成对本地交通安全工作的“全面体检”,将事故的教训转化成加强事故预防工作的“强大动力”,确保全市道路交通安全形势持续平稳。二要坚持目标导向,强化多管齐下,坚决守牢底线。树牢以人民为中心的发展思想,坚持“防为主、防为上、防为先”的方针,坚定打赢必胜信心,突出工作重点,紧盯高速公路、国省道、农村地区和城市道路,紧盯超速超载、酒驾醉驾、非机动车乱闯禁区、电动三轮车等违法行为,强化隐患彻底治理,强化路面交通执法,强化日常安全教育,以铁的担当尽责、铁的手腕除患、铁的办法治本,确保事故总量、亡人数“两个持续下降”。特别是要迅速部署开展全市道路交通安全隐患专项治理“百日攻坚行动”,落实领导包保、挂牌整治、驻点督导等工作机制,确保工作实效。三要加强组织领导,压实责任链条,务求工作实效。压实主体责任,强化整体联动,推动健全完善“党政牵头、公安主导、部门联动、全民参与”的交通安全治理格局。要规范执法行为,注重柔性执法,强化执法防护,实现执法效果、安全效果和社会效果的有机统一。要夯实工作基础,贵在久久为功,加大基层交通治理工作投入和能力建设,做强“一村一警”“两站两员”等基本建设,建立长效机制。要强化督导检查,严格考核问责,充分发挥联席会议牵头抓总、综合指导、推动落实的作用,扎实做好防风险、除隐患、保安全各项工作,确保全市道路交通安全管理工作高质量发展。

本报通讯员

全市公安机关服务企业 30条措施出台



为深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委、省政府、省公安厅决策部署及市委、市政府工作要求,持续深化公安系统“一改两为”,全力为全市经济高质量发展保驾护航,围绕《安徽省公安系统服务企业助力经济高质量发展30条措施》,全市公安机关坚持规范执法、优化服务,多措并举让企业放心投资、专心创业、安心经营,近日,全市公安机关服务企业助力经济高质量发展30条措施制定出台。

2月21日晚,市公安局召开全市公安系统贯彻落实服务企业助力经济高质量发展30条措施工作动员部署会,研究部署30条措施贯彻落实工作。副市长、市公安局党委书记、局长晁友福主持会议并作动员讲话。会上,市公安局党委副书记、常务副局长洪涛解读了《安徽省公

安系统服务企业助力经济高质量发展30条措施》,结合淮南实际,就全市公安机关贯彻落实30条措施“五要件”清单、加强新闻媒体宣传等工作进行专门部署。

晁友福强调,全市公安机关要把思想和行动统一到省厅党委和市委、市政府决策部署上来,逐项对照30条措施,主动领受任务,研深吃透、靠前一步,坚持清单式管理、项目化推进,切实提升抓落实的到位率、精准率、完成率、优秀率、高效率。一要提高站位,统一思想认识。营商环境是一座城市高质量发展的核心竞争力。要充分认识当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,切实增强大局意识、服务意识,立足主责主业,抓紧抓实抓细服务企业30条措施,让企业放心投资、安心经营。二要转变理念,破除惯性

思维。30条措施落实得好不好,是衡量一个地方公安机关作风实不实、服务优不优、形象好不好的重要指标。要坚持问题导向,打破传统思路,变被动为主动,寓管理于服务,优化服务手段,提升服务能力,锤炼过硬作风,加快补齐短板,让服务更加优质、执法更加规范、企业更加满意。三要改进方式,提升服务质效。服务能力不强、效率高不高,直接影响市场主体的满意度、获得感。要牢固树立“全方位、全过程、无微不至、永无止境”的服务理念,致力追求“网上办”“缺项办”“就近办”“优先办”“直通办”“一站式办”“缩短期限办”“简化程序办”“个性化多元化定制化办”等服务方式,推动“放管服”措施落到实处。四要严防并举,净化治安环境。优化营商环境,首要的是平安稳定的社会环境。要紧密结合自身职责,充分发挥职能作用,强化“打防管控”各项措施,健全涉企警情案件快速反应以及重大案件领导包案、专案专办、挂牌督办等机制,严打侵害企业违法犯罪,集中整治企业治安秩序,加强企业和重大项目周边警力部署。五要强化保障,狠抓工作落实。30条措施要取得实效,关键是要能够落实到位。全市公安机关要主动担当作为,加强组织领导,强化协同配合,严守工作底线,坚持实体运行,抓好统筹推进,全力服务企业优化营商环境,确保取得实效。

3月3日上午,市公安局在淮南市政府召开新闻发布会,围绕我市公安机关服务企业助力经济高质量发展30条措施进行详细解读并答记者问。

本报通讯员

我市多名女民警、警嫂、警察母亲 受到公安部、全国妇联、省公安厅通报表扬

近日,公安部 and 全国妇联、省公安厅先后发文,通报表扬全国、全省公安机关成绩突出女民警、好警嫂、爱警母亲。山南公安分局淮南路派出所四级高级警长部宗平获评“全国公安机关成绩突出女民警”,谢家集公安分局秘书科副科长温和母亲付秀玲获评“全国公安机关爱警母亲”,潘集公安分局平圩派出所二级警长陈玉梅获评“全省公安

机关成绩突出女民警”,田家庵公安分局政治处主任鲍志斌妻子吴海燕、八公山公安分局新庄孜派出所所长闫强妻子王爽获评“全省公安机关好警嫂”,八公山公安分局八公山派出所一级警长李力母亲李学范获评“全省公安机关爱警母亲”。

民警们表示,要以受到表扬的女同志们为榜样,深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总

书记关于新时代公安工作的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,忠实履行好新时代“三安”使命任务,为推动淮南公安工作高质量发展作出新的更大贡献;同时,向弘扬优良家风和崇高美德,理解、关心和支持公安工作的广大公安民警家属致敬。

本报通讯员